ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ РВО «ЛОВИ МОМЕНТ»

ДЕНЬ 8.



«По страницам истории» - так мы назвали восьмой день лагерной смены.

Сегодня с самого утра отряд отправился в Дом народного творчества, где ему предстояло побывать на экскурсии под названием «Живая старина».

Нас радушно встретила Татьяна Витальевна Груздева, специалист по развитию народного художественного творчества МКУК ДНТ Галичского муниципального района, которая провела нас в зал, где воссоздано внутреннее убранство русской избы конца 19 начала 20

веков и подарила нам удивительный рассказ о быте русских крестьян. Предметы, запах, дух старины передавали атмосферу тех лет. Ребята, да и мы, педагоги, с удовольствием слушали рассказ про вещи крестьянского обихода, разглядывали их, восхищались мастерством умельцев, создавших их. Многое узнали мы про обереги, которые буквально были на каждом шагу в русской избе: балдахин над кроватью и крестом вышитое одеяльце - от сглаза дитя, заслонка в печи - от злых духов, сито по выше прятали, чтобы ребенок его на голову не примерял, а то маленьким и останется, люльку пустую из избы не вносили, когда ребенок вырастал из нее, а обязательно клали тряпичную куклу. У каждого в доме был свой угол: у мужчин свой, где хранились инструменты, у женщин свой – с прялками да ткацкими станками, угол для души избы – русской печи и Красный угол – с иконостасом. После интересного и познавательного рассказа ребятам можно все было рассмотреть поближе. Мальчишки заинтересовались мужицкими инструментами, девчонки люлькой и ребенком в ней, погремушками. Но больше всех ребятам понравилось вынимать ухватом чугунки из печи.

Представилась нам сегодня возможность посетить еще один экспозиционно-выставочный зал « По щучьему веленью». Полумрак создал таинственную атмосферу, ощущение волшебства. В этом зале ребята узнали историю съемок фильма «По щучьему веленью», видели фотографии и сувениры, связанные со щукой, а также ростовых кукол – героев сказки. Поблагодарив Татьяну Витальевну и сфотографировавшись на память, мы отправились … в аптеку.

Вчера погода немного изменила наши планы, а сегодня мы решили наверстать упущенное. Мы посетили старейшую аптеку нашего города, в которой побыло не одно поколение галичан. Дети внимательно рассмотрели вывеску и прошли в большое просторное светлое помещение, наполненное стеллажами с различными разноцветными коробочками и баночками. В ходе беседы ребята узнали: зачем нужна аптека, кто такой фармацевт, с какого возраста ребятам могут продать лекарства и какие, рассмотрели отдел с травяными сборами и поговорили о том, где лучше собирать лекарственные травы, что они лечат, а где травы обходить стороной.

Поблагодарив сотрудников аптеки, мы отправились путешествовать по центральной улице нашего города. Остановившись у городских валов, украшенных цветами вьюна, отряд сделал несколько красивых фотографий.

Вернувшись в Дом творчества, и немного отдохнув, ребята отправились еще на одну познавательную экскурсию, посвященную пионерии. Ее для нас провела методист Дома творчества Разгуляева Галина Геннадьевна. Она рассказала ребятам о создании пионерского движения в нашей стране, в нашем городе. Ребята узнали кто такие пионеры, что они делали, зачем пионеру барабан и горн, что такое пионерская Зорька и пионерский костер. Ребята с удовольствием учились завязывать галстуки, отстукивать ритмы на барабане и даже пробовали издавать звуки на пионерском горне.

Сегодня у детей было много впечатлений, много новых знаний получили они. Свой день отряд завершил поеданием вкусного мороженного и, конечно, чаепитием.

Экскурсия в Экспозиционно-выставочный зал «Живая старина»























































Экспозиционно-выставочный зал « По щучьему веленью»















Экскурсия в старейшую Аптеку города и прогулка по улице Свободы











Экскурсия по Стране Пионерии































